

## ロロ・ピアーナ "The Iconic White Sole" シューズ・ポップアップストア開催 7月13日より伊勢丹新宿店、阪急うめだ本店にて

ロロ・ピアーナは、デッキシューズにインスピレーションを得たアイコニックな「ホワイトソール」シューズのポップアップストアを、7月13日より 伊勢丹新宿店および阪急うめだ本店にて開催いたします。

ホワイトソール・シューズを代表する〈サマー・ウォーク〉は、クラシックなデッキシューズに代わる自然でエレガントなシューズとして2006年にポルトフィーノで誕生しました。アッパーは、高品質で撥水・防汚加工を施したスエード素材。ソフトでありながらフォルムが崩れない絶妙な厚みに仕上げられています。ソールはロロ・ピアーナのアイコニックなホワイトソール。天然ゴムとテクニカル素材のブレンドです。アッパーの下部には、靴づくりの伝統に則った蝋引き糸を用いて職人の手仕事によりステッチが施されています。メゾンのイニシャルが刻印されたチャームがアクセントの〈サマー・チャーム・ウォーク〉は、ロロ・ピアーナのレディス・シューズを象徴するアイコンです。

この夏、〈サマー・チャーム・ウォーク〉に、「旅」をテーマにしたトラベルモチーフ "On the Go" 限定チャームが登場します。飛行機、気球、スーツケース、ポストカードをモチーフにした"On the Go" チャームのホワイトソールは、夏のエネルギーあふれる旅の気分にぴったり。ロロ・ピアーナ銀座店、公式オンラインストアのほか、伊勢丹新宿店および阪急うめだ本店にオープンするポップアップストアにて、7月13日より発売となります。各店舗では特別なカラーやソールをセレクトできるメイド・トゥ・オーダーのサービスも実施します。

エレガントでありながらスポーティ、実用的でシーンを問わないホワイトソール・シューズは、ロロ・ピアーナのエフォートレスでカジュアルなスタイルを象徴するアイコン的存在です。

## "The Iconic White Sole" シューズ・ポップアップストア

@伊勢丹新宿店 本館2階 シューズプロモーション

期間:7月13日(水)~26日(火) 住所:東京都新宿区新宿3-14-1

@阪急うめだ本店 4階 コトコトステージ42

期間:7月13日(水)~19日(火) 住所:大阪府大阪市北区角田町8-7

その他の "On the Go" チャーム・シューズ展開店舗

ロロ・ピアーナ銀座店

住所:東京都中央区銀座3-5-8

ロロ・ピアーナ公式オンラインストア

www.loropiana.com

## 本件に関するお問合せ先:

ロロ・ピアーナ ジャパン株式会社

マーケティング&コミュニケーション 澤田 佳恵子

Email: kaeko.sawada@loropiana.com Tel. 03-3263-8247

ロロ・ピアーナはラグジュアリー業界において、妥協なき品質をその使命として邁進してきました。世界最高品質の原材料を用いて、上質を知る顧客のためにウェアやアクセサリーをイタリアにて生産し、世界各地の直営店、loropiana.comのウェブサイト、厳選されたセレクトショップを通じてお届けしています。テキスタイル業界において6世代にわたり蓄積した豊かな経験に基づき、最高品質の素材や繊維生産のマスターとしてその地位を築いてきました。老舗ならではの伝統の継承が、リサーチ、厳選した原材料、最先端技術とイタリアの職人技や仕立ての伝統を融合した工程管理を可能にしているのです。